20ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 12 DE DEZEMBRO DE 2023.

[bookmark: _GoBack] INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicações de nº 024 a 028/2023 ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento na entrada da propriedade de Maria de Lurdes na comunidade do Barreirinho; ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento na propriedade do senhor Alevir Breck na comunidade de Colônia Cachoeira; ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento na entrada do terreno de planta de João de Lara, próximo a cascalheira da Comunidade do Poço Bonito, sendo que o referido serviço já foi solicitado e ainda não foi feito e indicando cascalhamento no pátio da propriedade do senhor João de Lara no Barreiro; ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado aplainamento de terreno para construção de casa e estufa de fumo para Erivelton de Paula Perussele na Comunidade dos Coxos. Colocadas em discussão e votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento nº 03/2023 à Mesa Executiva, solicitando a aprovação da antecipação da Eleição da Mesa Executiva para a próxima sexta-feira, dia 15 de dezembro, às 09h00min, em Sessão Extraordinária, de acordo com o disposto no art. 8º do Regimento Interno. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 053/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o Plano Plurianual (PPA) referente à Lei Municipal nº 2.390/2021”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE DECRETO Nº 003/2023 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre o reforço de dotações orçamentárias da Câmara Municipal de Rebouças, através de crédito adicional suplementar, conforme anulação total ou parcial das dotações do orçamento referente ao exercício de 2023”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado para PUBLICAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 052/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Regional – CONDER a contratar por meio de parceria-público privada, os serviços de iluminação pública no município de Rebouças, estado do Paraná, altera a Lei Municipal nº 955/2002 e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador Claudemir dos Santos Herthel comentou e explicou o Projeto de Lei. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 054/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a proceder à alienação de bens moveis pertencentes ao patrimônio do município de Rebouças, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara Municipal “referente ao mês de NOVEMBRO de 2023”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. PROJETO DE LEI Nº 051/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre os tributos municipais para o exercício de 2024 e dá outras providências”. O presidente colocou em votação a dispensa dos pareceres das comissões permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 055/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei municipal nº 910/2001 (Código Tributário Municipal) pra isentar as pessoas com deficiência, portadoras de doenças crônicas e autoimunes graves, do pagamento de Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) e dá outras providências”. O presidente colocou em votação a dispensa dos pareceres das comissões permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 056/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre os serviços com tratores da patrulha mecanizada agrícola, concede prazo para pagamento dos serviços e desconto nos valores como medidas mitigadoras da situação de emergência decretada, e dá outras providências”. O presidente colocou em votação a dispensa dos pareceres das comissões permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 057/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações do anexo V da Lei nº 1191/2008, quanto ao número de vagas do cargo de professor, e dá outras providências”. O presidente colocou em votação a dispensa dos pareceres das comissões permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
